               Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

                          “Левеня – 2004”    7 клас

Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літературою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами
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1. На рисунку показана частина мензурки з налитою в неї рідиною. Яке 
чисельне значення об’єму рідини в мензурці з врахуванням похибки 
його вимірювання ?
А:   85 мл;  Б:  90 мл;  В:  (95 
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2. В якій рідині потоне дубовий брусок? Густини: дуба – 700 кг/м
[image: image4.wmf]3

;  
води – 1000 кг/ м
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; гасу – 800 кг/ м
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;   спирту – 800 кг/ м
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;    бензину – 710 кг/ м
[image: image8.wmf]3

;  
А:  в воді;    Б:  в гасі;    В:  в спирті;   Г:  в бензині;    Д:  у всіх рідинах плаває.
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3. В  якій з посудин густина рідини найбільша, якщо тиск рідин на дно посудин однаковий?
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А:                   Б:                          В:                    Г:                          Д:     
4.  Який висновок можна зробити про будову речовини, спостерігаючи явище дифузії?

А:  молекули всіх речовин нерухомі; Б:  молекули всіх речовин неперервно рухаються в одну і ту саму сторону;  В:  молекули всіх речовин рухаються неперервно і хаотично;

Г:  швидкість руху молекул не залежить від температури;  Д:  молекули рухаються тільки в рідинах і газах.

5. В якому випадку енергія від одного тіла до другого передається тільки за рахунок теплового випромінювання?

А:  при смаженні яєчні на гарячій сковороді; Б:  при нагріванні повітря в кімнаті від

радіатора центрального опалення; В:  при нагріванні шин автомобіля при гальмуванні;
Г:  при нагріві поверхні Землі Сонцем.

6. Який фізичний параметр визначається кількістю теплоти, необхідною для


нагріваня речовини масою 1 кг на  
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А:  питома теплота згорання;     Б:  питома теплота пароутворення;   
В:  питома теплота плавлення;   Г:  питома  теплоємність;   Д:  теплоємність.
7.  Що змінилося на ділянці електричного кола, якщо увімкнений послідовно з резистором амперметр показує збільшення сили струму?
А:  збільшився опір резистора;   Б:  зменшилась напруга;  В:  збільшилась напруга або зменшився опір;   Г:  збільшився опір або зменшилась напруга;  Д:  зменшився амперметр.
8. Яке з наведених тверджень (гіпотез) пояснює явище електризації тертям?

А:  тіла віддають електрони;   Б:  тіла заряджаються позитивно;

В:  в тілах виникають позитивні і негативні заряди;  Г:  одне тіло віддає електрони,

друге – стільки ж їх отримує;    Д:  тіла заряджаються негативно.
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9. В якому випадку схема електричного кола ліхтарика зображена правильно?
               А                                Б                           В                              Г            Д:  вірна схема не

                                                                                                                               приведена.
10 .Потужність електродвигуна 3кВт, а сила струму в ньому 12А.  Яка напруга на

виводах двигуна? 

А:  36 В;             Б:  0,25 В;             В:  250 В;              Г:  360 В;               Д:  220 В.
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Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами

11. На рисунку зображено запобіжний клапан. Пара тисне на 
клапан з силою F=360 Н. Який найменший вантаж необхідно 
підвісити до важеля, щоб він зрівноважив тиск пари?
 (Вагу клапана і важеля не враховувати).

А: 1,08 кН;   Б:  120 Н;   В:  45 Н;   Г:  90 Н;     Д:  180 Н                           

12. Чому людині в хутровій шубі взимку тепло?
А:  тому що шуби дорого коштують; Б:  шуба має велику масу, тому в ній довше зберігається

тепло; В:  у хутрі між ворсинками багато повітря, яке має малу теплопровідність, що сприяє

збереженню тепла; Г:  хутро володіє здатністю підвищувати температуру будь-якого тіла, що 
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знаходиться в середині.

13. На терезах підвішені дві однакові металічні кульки.  Чи порушиться 
рівновага, якщо 1 кульку опустити в воду, а 2 кульку – в гас ?
[image: image57.emf]1 2 3
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А:  не порушиться;          Б:  переважить 1 кулька;   
В: переважить 2 кулька; Г: залежить від атмосферного тиску.     
14.Експерементально досліджувалась зміна температури  0,5 кг 
рідини при її нагріванні. За отриманим графіком визначте 
питому теплоємність рідини?
А:1кДж/кг*
[image: image10.wmf]0

С; Б:0,5 кДж/кг*
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С; В:1,5 кДж/кг*
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С; 
Г: 2 кДж/кг*
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С; Д: 2,5 кДж/кг*
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15. В якому випадку опір ділянки кола максимальний?  (всі резистори однакові)
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А:                           Б:                       В:                                    Г:                        Д:  у всіх випадках

                                                                                                                               однаковий.
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16.Каструлю з водою поставили на газову плиту. Газ горить постійно. 
Залежність температури води від часу зображено на графіку. Графік 
дозволяє зробити висновок, що… (атмосферний тиск нормальний)
А:  теплоємність води змінюється з часом; Б:  через 1 хвилину вся 
вода випарувалась; В:при 80
[image: image15.wmf]0

С вода віддає повітрю стільки теп-

ла, скільки отримує від нагрівника; Г:  через 1 хвилину вода закипіла.


17.Яке з перелічених тіл має певну температуру плавлення?
А:  скло;         Б:  пластмаса;         В:  рубін;         Г:  смола;          Д:  ні одне з них.

18.Олово плавиться при постійній температурі. Енергія, що підводиться до олова йде на зміну:
А:  енергії руху його частинок;             Б:  кінетичної енергії шматка олова;

В:  енергії взаємодії його частинок;      Г:  потенціальної енергії шматка олова.
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19. В колі всі лампи однакові. Яка з них горить 
найяскравіше?
А:  1; Б:  2; В:  5; Г:  2, 3, 4; Д:  всі однаково.    
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20. Експериментально досліджували виконання закону Ома для трьох різ-

них елементів. На рисунку показано графіки залежності сили струму від 
напруги для цих елементів. Згідно з графіками закон Ома виконується:
А:   тільки для 1;  Б:   тільки для 2;  В:   тільки для 3;

    Г:   для всіх елементів; 
Д:   не виконується для жодного.

[image: image65.emf]ВОДА ГАС

Задачі 21 – 30 оцінюються п’ятьма балами
21. В механічній системі зображеній на рисунку циліндр А 

котиться без проковзування з швидкістю V
[image: image16.wmf]1

= 2 м/с і 
намотує на себе нитку. Яка швидкість V
[image: image17.wmf]2

 тягарця В?

А:    1 м/с;  Б:   2 м/с;   В:    4 м/с;   Г:   8 м/с;     Д:   16 м/с.

22. Як, за допомогою закону Архімеда, експериментально визначити об’єм тіла?  (
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А:  занурити тіло в мензурку з водою і визначити зміну рівня води;

[image: image66.emf]
Б:  треба знати силу Архімеда; В: виміряти динамометром вагу тіла в повітрі і в воді, знайти 
їх різницю, а потім розрахувати об’єм; Г:  треба знати густину і масу тіла;


Д:  експериментально визначити об’єм неможливо.

23.  Під дією сили F точка А перемістилась на Н. На скільки (h) 

перемістилось тіло m. Блоки і нитки невагомі.
А:   h=
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[image: image67.emf]24. На рисунку зображено графік нагрівання води. Визначити швидкість 

надходження тепла до води  в цьому процесі. Маса води 0,1 кг.

А:  420 Дж/с;  Б:  21кДж/с;  В:  350 Дж/с;  Г:  4200 Дж/с;  Д:  7000 Дж/с.
[image: image68.emf]25. На рисунку зображено шкалу амперметра. Згідно 

показам приладу, сила струму в колі рівна:

А:  (1,2
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0,1) А;         Б:   1,15 А;        В:  (1,25
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Г:   (1,5
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0,25) А;      Д:  (1,5
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0,5) А.
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26. Заряджені провідні кульки мають однакові розміри. 
Заряди кульок:  
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. 
Яким стане заряд першої кульки, якщо нею спочатку 
торкнутись третьої кульки, а потім другої?

[image: image70.emf]I
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А:  -10q;          Б:  -9 q;          В:  -4 q;           Г:  -3 q;           Д:  -2 q.

27. Визначити покази амперметра. U=2 В,  R=1 Ом, 
амперметр ідеальний.

А:   0,5 А;       Б:  1 А;         В:  2 А;        Г:  4 А;       Д:  
[image: image31.wmf]¥
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28 . Який з дротів в колі необхідно перерізати, щоб покази 
амперметра зменшились у 2 рази, напруга на ділянці кола 
постійна.

А:  1;          Б:  2;        В:  3;         Г:  4;       Д:  любий.
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29 . До яких точок на схемі потрібно під’єднати вольтметр, 
щоб він показав напругу 4 В?
А:   до А і Б;    Б:   до А і В;   В:   до Б і В;
Г:   до Б і Д;    Д:  це неможливо.

30. Дві однакові лампи включені в коло, як показано на рисунку. 
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Як зміниться накал ламп при переміщенні повзунка реостата 

вліво? Напруга постійна. (
[image: image32.wmf]­

-збільшится, 
[image: image33.wmf]¯

-зменшиться)

А:  накал Л
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Г:  накал Л
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;  Д:  накал жодної з ламп не зміниться.
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